



## MITTEILUNG ÜBER DAS INTERNET

Paris-La Défense, 7. Mai 2025

**<u>Betreff:</u>** Aktualisierung der laufenden Kosten für die von der AXA IM Select France verwalteten Investmentfonds ("OPC") ab dem 14. Mai 2025

Sie sind Anteilseigner und/oder Aktionär eines der von der AXA IM Select France verwalteten OPC, und wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen.

Hiermit informieren wir Sie, dass ab dem 14. Mai 2025 die in den Wesentlichen Informationen (DIC) jedes OPC angegebenen laufenden Kosten mit den verfügbaren Daten zum Abschluss des letzten entsprechenden Geschäftsjahres aktualisiert werden.

Anlässlich dieser Änderung hat AXA IM Select France außerdem beschlossen, die Methode zur Berücksichtigung der indirekten Transaktionskosten, die durch die zugrunde liegenden Fonds entstehen, in die sich die eigenen OPC investieren, zu ändern. Diese Kosten werden künftig im Posten "Transaktionskosten" im Wesentlichen Informationsdokument (DIC) aufgeführt, wo sie zu den direkten Transaktionskosten der OPC selbst hinzugefügt werden, anstatt im Posten "Verwaltungsgebühren und andere Verwaltungs- und Betriebskosten". Diese Änderung zielt laut AXA IM Select France darauf ab, die Transparenz der Informationen zu den Kosten für die Anleger zu verbessern, sodass sie die gesamten Transaktionskosten (direkt und indirekt), die von den OPC getragen werden, leichter identifizieren können. Diese methodische Änderung hat keine Auswirkungen auf die Gesamtkosten, da die Erhöhung der Transaktionskosten im DIC im Verhältnis zu Ihrem jährlichen Investitionswert durch eine entsprechende Senkung der Verwaltungsgebühren und anderer Verwaltungs- und Betriebskosten ausgeglichen wird.

Die anderen Merkmale Ihrer OPC bleiben unverändert. Diese Aktualisierung erfordert keine spezifischen Maßnahmen Ihrerseits und hat keine Auswirkungen auf Ihre OPC, sei es in Bezug auf das Verwaltungsziel, das Risiko/Rendite-Profil oder die getragenen Kosten.

Die entsprechend aktualisierte regulatorische Dokumentation der OPC wird ab dem 14. Mai 2025 auf der Website <a href="https://fonds.select.axa-im.de/de/">https://fonds.select.axa-im.de/de/</a> verfügbar sein.

Mit freundlichen Grüßen,

**AXA IM Select France**